

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年8月29日 星期五 甲午年八月初五(今日8版)

第10680期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 我市第四场电视问政昨晚举行

主题:转作风 强担当 优服务 办实事

本报讯 记者向东宁、朱哲报道:昨晚,聚光灯下,面对直播镜头,市直6家单位负责人接受电视问政。

这是我市自去年12月以来举办的第四场电视问政。本期的主题是:转作风、强担当、优服务、办实事。

接受电视问政的是市公安局、市民政局、市交通运输局、市安监局、市城管执法局、市环保局负责人。分管这些部门的市政府副市长首次参加电视问政,现场就所反映问题进行答复。

现场播放的“游戏机赌博屡禁不止”、“婚姻登记借喜生财”、“猖獗的

‘黑的’”、“城区违建久拖不治”、“烟花爆竹经营中的安全隐患”、“城区养猪谁来管”等6个暗访短片,公开曝光了相关职能部门不作为、乱作为等问题。

短片中,暗访记者拨打“110”举报了一家游戏机赌博窝点。接案巡警只到楼下晃了晃,不到一分钟便开车走人……

看完短片,全场哗然。市公安局副局长黎正刚颇感尴尬:“这位接警的民警没有依法履行职责,处警不力,态度粗暴,是典型的不作为、乱作为。”副市长、市公安局局长刘红洲当场承诺,

启动倒逼问责机制,对失职渎职的民警追责,三天之内给群众一个答复。公安部门有信心打掉城区游戏机赌博违法犯罪活动。

另一则短片反映,办理结婚证时,咸安区民政局婚姻登记处收费不明白,并且收费不开发票等问题。涉事单位市、区主管部门负责人承认,存在监管不力的问题。副市长闫英姿当即责成咸安区民政局向群众退还每一笔不合理的收费。

电视问政的现场点评嘉宾、华中科技大学教授赵振宇表示,此次电视

问政的主题很好,“转作风、强担当、优服务、办实事”,目的是克服为官不为的现象,让为官者有为,清廉执政、高效执政。电视问政要将人民的期盼作为结果,不能将人民的期盼仅仅停留在文件的制订上、无限期的督办中,希望政府的工作最后以好的结果来满足群众的期盼。

市四大家领导以观众身份参与电视问政。

由市委督组成员、人大代表、政协委员、市民代表等组成的评议团,当场对接受问政的单位进行打分测评。

## 省人大常委会调研组来咸 调研民诉法刑诉法实施情况

本报讯 记者黄柱、通讯员罗剑锋、余建兰报道:27日,省人大常委会党组成员、副主任赵斌率调研组来到我市,就《民事诉讼法》、《刑事诉讼法》贯彻实施情况进行专题调研。

调研组一行先后来到市检察院受案大厅、案件评查室、听证室,市中级人民法院立案大厅、审判法庭等地调研,听取有关情况汇报,了解“两法”的实施情况。

调研组认为,咸宁在贯彻实施《民事诉讼法》、《刑事诉讼法》方面力度大,效果好,卓有成效。希望各级人大常委会进一步提高对贯彻实施“两法”的认识,切实抓好对公检法司工作的监督。

赵斌要求,要转变执法办案理念,坚持惩罚犯罪与尊重和保障人权相统一,坚持诚实信用原则与当事人处分原则相统一,坚持实体公正与程序公正相统一,进一步强化证据意识,切实保障审判质量;进一步强化效率意识,切实提高司法工作效率;进一步强化监督意识,切实防止司法权滥用。同时,完善司法人员分类管理制度,完善司法责任制,健全法官、检察官及司法辅助人员职业保障制度,建立省以下法院、检察院人员省级统一管理体制,建立省级管理部门统一管理全省法院、检察院财物机制,开展“五项改革”,助推“两法”贯彻实行。

市领导胡毓军、彭方全、刘红洲等陪同或出席座谈会。

## 认真开展回头看

——十五论深入开展党的群众路线教育实践活动

本报评论员

当前,党的群众路线教育实践活动已进入整改落实、建章立制的环节,这是整个教育实践活动攻坚克难的关键所在,也是改进作风能否取得实效的重要检验。如何实现这一环节与前一阶段工作的有效衔接?如何确保整改落实出实招、做实功、求实效?全市各级党组织要对照市委要求和群众期待,对前一阶段工作认真真地进行“回头看”,看出问题,找到差距,促进整改。

第二批教育实践活动始开展以来,全市上下始终坚持“认真、严格、深刻、实效”,有力有序、扎实推进,取得

了重要阶段性成效。但也要清醒地看到,一些地方和单位在开完专题民主生活会后出现了一些不良倾向。比如,有的存在“松口气”思想,有的存在“赶进度”意识,有的存在“避风头”念头,有的存在“搞破了”情绪。有的在民主生活会上作出了承诺、列出了措施,但是不主动改、抓紧改,“只听楼梯响,不见人下来”。有的搞移花接木,用抓日常工作代替“四风”问题的及时整改。这些问题如果不能得到有效解决,必然会销蚀教育实践活动成果,影响作风建设实效。

“回头看”,看什么?怎么看?要

看学习教育是否扎实,看查摆问题是否聚焦,看自我剖析是否深刻,看谈心交心是否充分,看开展批评是否认真,看整改措施是否有实质性内容,看边查边改是否见效,特别是要认真梳理专题民主生活会前征求意见的建议,以及会上开展批评和自我批评查摆出的“四风”突出问题,对班子和个人确定的立行立改事项落实情况进行全面“体检”,对学习教育不扎实、征求意见不认真、工作未达到要求的,及时查漏补缺,不能降低标准放行,更不能糊里糊涂交账。该“回炉”的要求回炉、该“补课”的要求补课,不搞“齐步走”。

“补课”“回炉”就是要求领导干部要有直面不足的勇气,摒弃浮躁,求真务实,找准差距,对症下药。

“回头看”是为了更好地“向前走”。“回头看”找到症结,“向前走”才有方向;“回头看”查得扎实,“向前走”才能踏实。教育实践活动越是往后,越要确保思想不放松、力度不减弱、标准不降低,用坚守如初、始终如一的精神把整改落实落到实处,确保教育实践活动取得反对“四风”的实效,并以作风建设的新成效凝聚起全面深化改革、推进省级战略咸宁实施的强大动力。

(执笔:陈新)

## 兴民钢圈投产

28日,位于崇阳县天城工业园区内的咸宁兴民钢圈项目正式投产。咸宁兴民钢圈项目是由上市公司——山东兴民钢圈股份有限公司投资兴建,是一家集汽车钢制车轮的研发、制造和销售,并具有与主机同步开发设计能力的现代化企业。项目2012年9月4日破土动工,至目前,一期工程已完成投资5亿元。据公司负责人介绍,一期工程投产后年产能可达500万件,实现销售收入11.5亿元。

特约记者 汪淑琴 摄



## 广东工业园项目二期开工

本报讯 通讯员黄辉斌报道:8月25日,伴随着一阵炮鸣声,湖北(咸宁)广东工业园项目二期正式开工。

湖北(咸宁)广东工业园项目位于咸宁经济开发区,规划用地12000亩,其中工业用地10000亩,商业配套用

地2000亩。该项目2009年3月20日启动,是我市“一工程三计划”重点建设项目之一,由咸宁经济开发区与翔盛投资湖北有限公司共同推进,面向全国、全球招商,计划引进投资100亿元。截至目前,意向落户企业62家,意向投资

55亿元;其中3家企业已签订投资协议,投资约22亿。

目前开工建设的是中部国际企业城二期标准厂房,总建筑面积约17万米,预计2015年12月份前投入使用。

企业、学校和窗口单位统一设立“南鄂楷模”举荐榜,举荐本地上榜候选人,组建评选委员会选出10名候选人。市级评选委员会综合各县市区、市直单位推荐的人选确定上榜者,并将评选结果向省活动办推荐。

“南鄂楷模”设有“南鄂好人榜”、“南鄂英雄榜”、“南鄂孝星榜”、“南鄂诚信榜”、“南鄂好人榜”等5类榜单,每类榜单2人,一共评出10人,每月评选一次并发布月度榜单。

6月,“南鄂楷模”评选正式启动。各县市区在社区、农村、

(相关报道见第八版)

## 掌上咸宁



关注城区限鞭系列报道①  
一挂鞭引出的思考

(详见第二版)

平安与幸福相伴 和谐与发展同行  
赤壁打造群防群治平安体系

(详见第三版)

## 擦亮城市文化新名片

赵李桥砖茶制作技艺、镇氏风湿病马钱子疗法和通山木雕入选全国非遗,我市入选数量位居全省第一。

(详见第四版)

首批国家林业重点龙头企业名单公布  
黄袍山绿色产品公司榜上有名

本报讯 通讯员卢华、罗杰报道:8月25日,国家林业局发出通知,公布了首批国家林业重点龙头企业名单。湖北黄袍山绿色产品有限公司与另外8家湖北企业光荣上榜,该公司董事长晏金被授予“中国林业产业突出贡献奖”称号。

国家林业重点龙头企业在各省(区、市)林业主管部门和有关中央企业推荐的基础上,经专

家评审和社会公示认定。湖北黄袍山绿色产品有限公司成立于2007年,是一家集油茶科研、种植、加工、销售于一体的民营股份制企业,曾获“全国油茶产业重点企业”、“全国粮油放心企业”等多项荣誉称号。由该公司开发研究的“油茶籽脱壳冷榨生产纯天然油茶籽油”技术,属国内首创、达到国际先进水平。